



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **12ης/2017** Συνεδρίασης
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **236/2017**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Έγκριση σκοπιμότητας του προγράμματος για την πραγματοποίηση των πολιτιστικών εκδηλώσεων στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Ρεματιάς 2017

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **25^η** του μήνα **Μαΐου** του έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδας **Πέμπτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **16201/19-05-2017** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **25**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΥΛΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος προσήλθαν οι κ.κ. Γ. Λιερός, Α. Αθανασούλη και Ι. Λαδόπουλος, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε η κ. Χ. Μάζη, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 9^{ου}

θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Κ. Αγγελής, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 11^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε η κ. Α. Καζάνη, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 12^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Α. Ευσταθίου και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 13^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Θ. Αλεξίου.

Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Γαλάνη και η κ. Β. Βαζάκα οι οποίες προσήλθαν ξανά πριν τη συζήτηση του 12^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 13^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Μ. Κόσσυβας και πριν τη συζήτηση του 15^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Π. Λαμπρόπουλος.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 13^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού κ. Σ. Γκάκα ο οποίος αναφερόμενος στην υπ'αρ. 16187/19-05-2017 εισήγηση του Τμήματος Σχεδιασμού Πολιτιστικών Δράσεων της Δ/σης Πολιτισμού & «Αετοπουλείου» Πολιτιστικού Κέντρου, είπε τα εξής:

Το Φεστιβάλ Ρεματίας 2016, φιλοξένησε υπό τον γενικό τίτλο *Νύχτες Αλληλεγγύης* συνολικά 54 παραστάσεις (θέατρου, μουσικής, χορού) από τις οποίες οι 46 είχαν ελεύθερη είσοδο. Σύμφωνα με την καταγραφή του Τμήματος Σχεδιασμού Πολιτιστικών Δράσεων του Δήμου Χαλανδρίου, το Θέατρο Ρεματίας επισκέφθηκαν κατά τη διάρκεια του περσινού φεστιβάλ περισσότεροι από 25.000 άνθρωποι (η πληρότητα του Θεάτρου άγγιξε το 90%) - οι οποίοι ανταποκρίθηκαν με θέρμη στο κάλεσμα του Δήμου για συνεισφορά σε τρόφιμα, φάρμακα και άλλα είδη πρώτης ανάγκης, για τις κοινωνικές δομές της πόλης (Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου, Κοινωνικό Ιατρείο Αλληλεγγύης Χαλανδρίου, δομές αλληλεγγύης στους πρόσφυγες). Όπως προκύπτει από τα στοιχεία του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Χαλανδρίου, από την 1^η Ιουλίου έως τις 21 Σεπτεμβρίου 2016, που διήρκεσε το φεστιβάλ, συγκεντρώθηκαν συνολικά 3.284 τεμάχια συσκευασμένων τροφίμων μακράς διάρκειας (στην πλειονότητά τους όσπρια και ζυμαρικά) αλλά και 40 σακούλες με ρούχα και υποδήματα, κυρίως παιδικά, ενώ δεν έλειψε και η προσφορά σε φάρμακα.

Η εμπειρία μας αυτή εκτός από τη χαρά της συμμετοχής και της προσφοράς μας επιφορτίζει με την ευθύνη για μια εξίσου καλή συνέχεια.

Το ίδιο πνεύμα ακολούθησαν και φέτος οι αναζητήσεις μας και είμαστε στην ευχάριστη θέση να εισηγηθούμε το πρόγραμμα του Φεστιβάλ Ρεματίας 2017.

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΡΕΜΑΤΙΑΣ 2017 ΙΟΥΛΙΟΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
1 - ΣΑΒΒΑΤΟ	Συναυλία με κλασικά έργα ρεπερτορίου όπως: Albinioni, Beethoven, Verdi, Ravel, Shostakovich, Offenbach, Vivaldi καθώς και με έργα που θα έχουν ελληνικό χρώμα και πάντα είναι ιδιαίτερα αγαπητά στο κοινό από την Φιλαρμονική Ορχήστρα Νέων (ΦΙΛ.Ο.Ν.)
2 - ΚΥΡΙΑΚΗ	Συναυλία από το Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου
3 - ΔΕΥΤΕΡΑ	Θεατρική παράσταση « <i>Πέτρες στις τσέπες του</i> », της Μαρί Τζόουνς, σε σκηνοθεσία και ερμηνεία των Μάκη Παπαδημητρίου και Γιώργου Χρυσοστόμου, από το Θέατρο του Νέου Κόσμου
5 - ΤΕΤΑΡΤΗ	Παιδική θεατρική παράσταση « <i>Ωραία κοιμωμένη</i> » σε σκηνοθεσία Άννας Μιχαηλίου, από το Θέατρο ΠΟΡΤΑ
6 - ΠΕΜΠΤΗ	Συναυλία με τους « <i>Magic De SPELL</i> » και τον Πουλικάκο
7 - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Θεατρική παράσταση « <i>Ο ΑΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΑΤΗΣ</i> » του Μολιέρου από τον Επιστημονικό Σύλλογο Χαλανδρίου ΑΡΓΩ
8 - ΣΑΒΒΑΤΟ	Μουσικοχορευτική παράσταση « <i>Παίξαμε κι εμείς με τ' όνειρο</i> » βασισμένη σε στίχους του Ν. Γκάτσου, από την ΕΝΩΣΗ ΑΡΚΑΔΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

9 – ΚΥΡΙΑΚΗ	Μουσικοχορευτική παράσταση « Σήμερα γάμος γίνεται...» από την ΕΝΩΣΗ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
10 – ΔΕΥΤΕΡΑ	Αφιέρωμα στο Μίκη Θεοδωράκη από τη ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ και την μεικτή χορωδία του Δήμου Χαλανδρίου
12 – ΤΕΤΑΡΤΗ	Ένα μουσικό ταξίδι στο οποίο παντρεύονται η ελληνική παραδοσιακή μουσική με το Over the rainbow του H.Arlen και η Λίμνη των κύκνων του Tchaikovsky με το Skyfall μας Adele από το μουσικό σύνολο 8tetto
14 – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Συναυλία με τους «ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ»
15 – ΣΑΒΒΑΤΟ	Συναυλία Fly Me To The Moon με την TEREZA & Friends. Τραγούδια με διάθεση Jazz, Swing, Rock n Roll, Bossa Nova, Mambo, ξένα και ελληνικά
16 – ΚΥΡΙΑΚΗ	2 ^η Συνάντηση Μουσικών Συνόλων από το Σύνδεσμο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων
17 – ΔΕΥΤΕΡΑ	Θεατρική παράσταση «Το Όνειρο ενός Γελοίου» του Φ. Ντοστογιέφσκι. Ερμηνεύει ο Θωμάς Κινδύνης από το θέατρο ΜΟΡΦΕΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ
19 – ΤΕΤΑΡΤΗ	Μουσικοθεματική παράσταση «ΤΑ 5 ΣΤΟΙΧΕΙΑ» με την Άννα Μπουρμά
21 – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Συναυλία ενός global concert με τον Δημήτρη Ζαφειρέλη με τραγούδια από το ελληνικό και διεθνές ρεπερτόριο
22 – ΣΑΒΒΑΤΟ	Μουσικό-χορευτική εκδήλωση από την WATOTO AFRIKA. Παραδοσιακή μουσική από διάφορες χώρες της Αφρικής με κρουστά και μουσικούς παραδοσιακούς χορούς και φαγητά
24 – ΔΕΥΤΕΡΑ	Μουσικό αφιέρωμα στον μουσικοσυνθέτη Νίκο Τσολάκη από τη ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ του Δήμου Χαλανδρίου
25 – ΤΡΙΤΗ	Μουσικο-χορευτική εκδήλωση από την γυναικεία ορχήστρα ελληνικής παραδοσιακής μουσικής Smyrna με τα χορευτικά τμήματα του Ιδρύματος ΖΗΣΗ
26 – ΤΕΤΑΡΤΗ	Συναυλία της Καλλιόπης Βέττα και του Χάικ Γιαζιτζιάν όπου το έθνικ συναντά αυτοσχέδιες συλλήψεις
27 – ΠΕΜΠΤΗ & 28- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Θεατρική παράσταση «ΦΙΛΙΩ ΧΑΪΔΕΜΕΝΟΥ» με την Δέσποινα Μπεμπεδέλη και τον Ζαχαρία Καρούνη σε σκηνοθεσία του Βασίλη Ευταξόπουλου
29 - ΣΑΒΒΑΤΟ	Θεατρική παράσταση «Ρωμαίος και Ιουλιέτα για 2». Διασκευή του ομώνυμου έργου του William Shakespeare από την Ομάδα Θεάτρου «ΙΔΕΑ» Στην παράσταση συμμετέχει και ο Κώστας Γάκης, παίζοντας πιάνο, κιθάρα, κρουστά αλλά και "παρεμβαίνοντας" σε κρίσιμες στιγμές του έργου

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

22 – ΤΡΙΤΗ & 23 – ΤΕΤΑΡΤΗ	Καρνάκ από την Θεατρική Ομάδα ΡΟΔΑ. Το διαστημόπλοιο του σύγχρονου μάγου». Μια συναυλία που περιλαμβάνει έργα των Γκουρτζιέφ / ντε Χάρτμαν, σε ενορχήστρωση μας Μαρίας Περετζή
25 – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Θεατρική παράσταση «Το Κιβώτιο» του Άρη Αλεξάνδρου σε σκηνοθεσία Φώτη Μακρή και Κλεοπάτρας Τολόγκου, με τον Φώτη Μακρή στον κεντρικό ρόλο
26 – ΣΑΒΒΑΤΟ	Συναυλία με την ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΛΕΡΤΑ και την ΤΖΕΝΗ ΚΑΠΑΔΑΗ σε ατμόσφαιρα Folk Music και Singer songwriter
27 – ΚΥΡΙΑΚΗ	Μουσική εκδήλωση «Το ρομάντζο της πεντάρας». Κείμενο Μπέρτολντ Μπρεχτ, Μουσική Κουρτ Βάιλ. Η παράσταση βασίζεται στη μουσική, μιας και εκτός από τα τραγούδια και τα ορχηστρικά μέρη, είναι πανταχού παρούσα, «μελοποιώντας» το κείμενο με τη χρήση μοτίβων από τη μουσική της όπερας
28 – ΔΕΥΤΕΡΑ	Παιδική θεατρική παράσταση «Η Αλίκη στη χώρα των Ψαριών» του Γιάννη Ξανθούλη, σε σκηνοθεσία Χρήστου Τριπόδη

29 – ΤΡΙΤΗ	Συναυλία του Group ΡάρΩdy με αγαπημένα τραγούδια των Σ. Μάλαμα, Θ. Παπακωνσταντίνου, Χαϊνηδων, Γ. Μαρκόπουλου, Μ. Πασχαλίδη, Ορφ. Περίδη, Π. Σιδηρόπουλου, Μ. Λοΐζου, Ν. Παπάζογλου κ.α, καθώς και “πειραγμένα” παραδοσιακά
30 – ΤΕΤΑΡΤΗ	“Χορωδία Ανέργων”: μια προσέγγιση της ανεργίας μέσω της τέχνης του θεάτρου, της μουσικής και του κινηματογράφου σε σκηνοθεσία, έρευνα, δραματουργία Ελένης Ευθύμιου, Δημήτρη Ζάχου
	ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ
1 – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Μουσική παράσταση " Lies - A Kosmic Utopia Distortion" από τους Modern-e-Quartet. Η παρουσίαση του "Lies" γίνεται με τη βοήθεια-χρήση video και projection mapping δημιουργώντας μια συναυλία-παράσταση (audio visual show)
2 – ΣΑΒΒΑΤΟ	Cinema Paradiso Project. 10μελές μουσικό σχήμα που παρουσιάζει μουσική και τραγούδια από τον Παγκόσμιο και Ελληνικό Κινηματογράφο με προβολή πρωτότυπων – κατεξοχήν – video
3 – ΚΥΡΙΑΚΗ, 4 – ΔΕΥΤΕΡΑ & 5 – ΤΡΙΤΗ	Αφιέρωμα στα 100 χρόνια από την Οκτωβριανή επανάσταση μέσα από ένα κύκλο μουσικών εκδηλώσεων. Ανάμεσα σε άλλα θα παρουσιαστούν: -Αποσπάσματα συμφωνικών έργων του D.Shostakovich και άλλων Σοβιετικών συνθετών. -Έργα Ελλήνων συνθετών, όπως Α. Ξένος (2η συμφωνία), Θ. Μικρούτσικος (Σπουδή σε ποιήματα του Βλ. Μαγιακόβσκι), Μ. Τρανουδάκη (Καντάτα σε ποίηση Ν.Χικμέτ) και άλλων. -Χορωδιακά τραγούδια της εποχής της επανάστασης. -Μουσική από το Σοβιετικό κινηματογράφο - Επαναστατικά τραγούδια απ’ όλο τον κόσμο Συμμετέχουν: Οι συνθέτες Θάνος Μικρούτσικος, Μιχάλης Τρανουδάκης Οι ερμηνευτές Κώστας Θωμαΐδης, Αφροδίτη Μάνου κ.α. Η συμφωνική ορχήστρα νέων Underground youth orchestra Η Χορωδία του Παντείου Πανεπιστημίου και άλλοι καλλιτέχνες
6 - ΤΕΤΑΡΤΗ	Θεατρική παράσταση «Γουρούνη στο σακί» του Ζωρζ Φεϋντώ από το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Κρήτης, σε σκηνοθεσία Γιάννη Καραχισαρίδη με τον Δημήτρη Γιατά
7 – ΠΕΜΠΤΗ	Συναυλία με τον ΑΛΚΙΝΟΟ ΙΩΑΝΝΙΔΗ
8 – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & 9 – ΣΑΒΒΑΤΟ	Συναυλία με τα συγκροτήματα Στοίχημα, Xatzifrageta, Bong Da City, Last Drive και Nightstalker
10 – ΚΥΡΙΑΚΗ	Θεατρική παράσταση «Το Μόνον της Ζωής του Ταξίδειον» σε σκηνοθεσία Δήμου Αβδελιώδη
11 – ΔΕΥΤΕΡΑ	Συναυλία με κλασικά μουσικά αποσπάσματα από κινηματογραφικά έργα του Walt Disney από τη ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ του Δήμου Χαλανδρίου
13 – ΤΕΤΑΡΤΗ έως και 19 - ΤΡΙΤΗ	Our Festival 3 Φεστιβάλ εναλλακτικών καλλιτεχνικών σχημάτων που περιλαμβάνει θέατρο, μουσική, χορό και μικτά θεάματα (18 έως 20 παραστάσεις)
20 – ΤΕΤΑΡΤΗ	Συναυλία από την ορχήστρα σύγχρονης μουσικής της ΕΡΤ

Εν συνεχεία, ο Αντιδήμαρχος εισηγήθηκε την προσθήκη των κάτωθι εκδηλώσεων:

- Την Πέμπτη 13 Ιουλίου, Συναυλία με τον Σταμάτη Κραουνάκη.
 - Την Πέμπτη 20 Ιουλίου, «Νύχτα γεμάτη θάματα, νύχτα σπαρμένη μάγια...».
- Μια μουσική σύναξη αφιερωμένη στα καλοκαιρινά φεγγάρια και σε ό,τι αυτά συμβολίζουν, σε καλλιτεχνική επιμέλεια της Σοφίας Καραγιάννη.

Κατόπιν των ανωτέρω, ζητείται η λήψη σχετικής απόφασης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου
αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

την έγκριση της σκοπιμότητας του προγράμματος για την πραγματοποίηση των πολιτιστικών εκδηλώσεων στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Ρεματίας 2017, ως κατωτέρω:

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΡΕΜΑΤΙΑΣ 2017

ΙΟΥΛΙΟΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
1 – ΣΑΒΒΑΤΟ	Συναυλία με κλασικά έργα ρεπερτορίου ενός: Albinioni, Beethoven, Verdi, Ravel, Shostakovich, Offenbach, Vivaldi καθώς και με έργα που θα έχουν ελληνικό χρώμα και πάντα είναι ιδιαίτερα αγαπητά στο κοινό από την Φιλαρμονική Ορχήστρα Νέων (ΦΙΛ.Ο.Ν.)
2 – ΚΥΡΙΑΚΗ	Συναυλία από το Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου
3 – ΔΕΥΤΕΡΑ	Θεατρική παράσταση «Πέτρες ενός τσέπες του», ενός Μαρί Τζόουνς, σε σκηνοθεσία και ερμηνεία των Μάκη Παπαδημητρίου και Γιώργου Χρυσοστόμου, από το Θέατρο του Νέου Κόσμου
5 – ΤΕΤΑΡΤΗ	Παιδική θεατρική παράσταση «Ωραία κοιμωμένη» σε σκηνοθεσία Άννας Μιχελή, από το Θέατρο ΠΟΡΤΑ
6 – ΠΕΜΠΤΗ	Συναυλία με ενός «Magic De SPELL» και τον Πουλικάκο
7 – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Θεατρική παράσταση «Ο ΑΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΑΤΗΣ» του Μολιέρου από τον Επιστημονικό Σύλλογο Χαλανδρίου ΑΡΓΩ
8 – ΣΑΒΒΑΤΟ	Μουσικοχορευτική παράσταση «Παίξαμε κι εμείς με ενός' όνειρο» βασισμένη σε στίχους του Ν. Γκάτσου, από την ΕΝΩΣΗ ΑΡΚΑΔΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
9 – ΚΥΡΙΑΚΗ	Μουσικοχορευτική παράσταση « Σήμερα γάμος γίνεται...» από την ΕΝΩΣΗ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
10 – ΔΕΥΤΕΡΑ	Αφιέρωμα στο Μίκη Θεοδωράκη από τη ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ και την μεικτή χορωδία του Δήμου Χαλανδρίου
12 – ΤΕΤΑΡΤΗ	Ένα μουσικό ταξίδι στο οποίο παντρεύονται η ελληνική παραδοσιακή μουσική με το Over the rainbow του H.Arlen και η Λίμνη των κύκνων του Tchaikovsky με το Skyfall ενός Adele από το μουσικό σύνολο 8tetto
13 – ΠΕΜΠΤΗ	Συναυλία με τον Σταμάτη Κραουνάκη
14 – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Συναυλία με ενός «ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ»
15 – ΣΑΒΒΑΤΟ	Συναυλία Fly Me To The Moon με την TEREZA & Friends. Τραγούδια με διάθεση Jazz, Swing, Rock n Roll, Bossa Nova, Mambo, ξένα και ελληνικά
16 – ΚΥΡΙΑΚΗ	2 ^η Συνάντηση Μουσικών Συνόλων από το Σύνδεσμο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων
17 – ΔΕΥΤΕΡΑ	Θεατρική παράσταση «Το Όνειρο ενός Γελόιου» του Φ. Ντοστογιέφσκι. Ερμηνεύει ο Θωμάς Κινδύνης από το θέατρο ΜΟΡΦΕΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ
19 – ΤΕΤΑΡΤΗ	Μουσικοθεματική παράσταση «ΤΑ 5 ΣΤΟΙΧΕΙΑ» με την Άννα Μπουρμά «Νύχτα γεμάτη θάματα, νύχτα σπαρμένη μάγια...».
20 – ΠΕΜΠΤΗ	Μια μουσική σύναξη αφιερωμένη στα καλοκαιρινά φεγγάρια και σε ό,τι αυτά συμβολίζουν, σε καλλιτεχνική επιμέλεια της Σοφίας Καραγιάννη
21 – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Συναυλία ενός global concert με τον Δημήτρη Ζαφειρέλη με τραγούδια από το ελληνικό και διεθνές ρεπερτόριο

22 - ΣΑΒΒΑΤΟ	Μουσικό-χορευτική εκδήλωση από την WATOTO AFRICA. Παραδοσιακή μουσική από διάφορες χώρες της Αφρικής με κρουστά και μουσικούς παραδοσιακούς χορούς και φαγητά
24 - ΔΕΥΤΕΡΑ	Μουσικό αφιέρωμα στον μουσικοσυνθέτη Νίκο Τσολάκη από τη ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ του Δήμου Χαλανδρίου
25 - ΤΡΙΤΗ	Μουσικο-χορευτική εκδήλωση από την γυναικεία ορχήστρα ελληνικής παραδοσιακής μουσικής Smyrna με τα χορευτικά τμήματα του Ιδρύματος ΖΗΣΗ
26 - ΤΕΤΑΡΤΗ	Συναυλία της Καλλιόπης Βέττα και του Χάικ Γιαζιτζιάν όπου το έθνικ συναντά αυτοσχέδιες συλλήψεις
27 - ΠΕΜΠΤΗ & 28- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Θεατρική παράσταση «ΦΙΛΙΩ ΧΑΪΔΕΜΕΝΟΥ» με την Δέσποινα Μπεμπεδέλη και τον Ζαχαρία Καρούνη σε σκηνοθεσία του Βασίλη Ευταξόπουλου
29 - ΣΑΒΒΑΤΟ	Θεατρική παράσταση «Ρωμαίος και Ιουλιέτα για 2». Διασκευή του ομώνυμου έργου του William Shakespeare από την Ομάδα Θεάτρου «ΙΔΕΑ» Στην παράσταση συμμετέχει και ο Κώστας Γάκης, παίζοντας πιάνο, κιθάρα, κρουστά αλλά και "παρεμβαίνοντας" σε κρίσιμες στιγμές του έργου

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

22 - ΤΡΙΤΗ & 23 - ΤΕΤΑΡΤΗ	<i>Καρνάκ από την Θεατρική Ομάδα ΡΟΔΑ. Το διαστημόπλοιο του σύγχρονου μάγου». Μια συναυλία που περιλαμβάνει έργα των Γκουρτζιεφ/ντε Χάρτμαν, σε ενορχήστρωση μας Μαρίας Περετζή</i>
25 - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Θεατρική παράσταση «Το Κιβώτιο» του Άρη Αλεξάνδρου σε σκηνοθεσία Φώτη Μακρή και Κλεοπάτρας Τολόγκου, με τον Φώτη Μακρή στον κεντρικό ρόλο
26 - ΣΑΒΒΑΤΟ	Συναυλία με την ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΛΕΡΤΑ και την ΤΖΕΝΗ ΚΑΠΑΔΑΗ σε ατμόσφαιρα Folk Music και Singer songwriter
27 - ΚΥΡΙΑΚΗ	Μουσική εκδήλωση «Το ρομάντζο της πεντάρας». Κείμενο Μπέρτολντ Μπρεχτ, Μουσική Κουρτ Βάιλ. Η παράσταση βασίζεται στη μουσική, μιας και εκτός από τα τραγούδια και τα ορχηστρικά μέρη, είναι πανταχού παρούσα, «μελοποιώντας» το κείμενο με τη χρήση μοτίβων από τη μουσική της όπερας
28 - ΔΕΥΤΕΡΑ	Παιδική θεατρική παράσταση «Η Αλική στη χώρα των Ψαριών» του Γιάννη Ξανθούλη, σε σκηνοθεσία Χρήστου Τριπόδη
29 - ΤΡΙΤΗ	Συναυλία του Group ΡάρΩdy με αγαπημένα τραγούδια των Σ. Μάλαμα, Θ. Παπακωνσταντίνου, Χαϊνηδων, Γ. Μαρκόπουλου, Μ. Πασχαλίδη, Ορφ. Περίδη, Π. Σιδηρόπουλου, Μ. Λοΐζου, Ν. Παπάζογλου κ.α., καθώς και "πειραγμένα" παραδοσιακά
30 - ΤΕΤΑΡΤΗ	"Χορωδία Ανέργων": μια προσέγγιση της ανεργίας μέσω της τέχνης του θεάτρου, της μουσικής και του κινηματογράφου σε σκηνοθεσία, έρευνα, δραματουργία Ελένης Ευθύμιου, Δημήτρη Ζάχου

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

1 - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Μουσική παράσταση "Lies - A Kosmic Utopia Distortion" από τους Modern-e-Quartet. Η παρουσίαση του "Lies" γίνεται με τη βοήθεια-χρήση video και projection mapping δημιουργώντας μια συναυλία-παράσταση (audio visual show)
2 - ΣΑΒΒΑΤΟ	Cinema Paradiso Project. 10μελές μουσικό σχήμα που παρουσιάζει μουσική και τραγούδια από τον Παγκόσμιο και Ελληνικό Κινηματογράφο με προβολή πρωτότυπων - κατεξοχήν - video
3 - ΚΥΡΙΑΚΗ, 4 - ΔΕΥΤΕΡΑ & 5 - ΤΡΙΤΗ	Αφιέρωμα στα 100 χρόνια από την Οκτωβριανή επανάσταση μέσα από ένα κύκλο μουσικών εκδηλώσεων. Ανάμεσα σε άλλα θα παρουσιαστούν: -Αποσπάσματα συμφωνικών έργων του D.Shostakovich και άλλων Σοβιετικών συνθετών. -Έργα Ελλήνων συνθετών, όπως Α. Ξένος (2η συμφωνία), Θ. Μικρούτσικος (Σπουδή σε ποιήματα του Βλ. Μαγιακόβσκι), Μ. Τρανουδάκη

	(Καντάτα σε ποίηση Ν.Χικμέτ) και άλλων. -Χορωδιακά τραγούδια της εποχής της επανάστασης. -Μουσική από το Σοβιετικό κινηματογράφο - Επαναστατικά τραγούδια απ' όλο τον κόσμο Συμμετέχουν: Οι συνθέτες Θάνος Μικρούτσικος, Μιχάλης Τρανουδάκης Οι ερμηνευτές Κώστας Θωμαΐδης, Αφροδίτη Μάνου κ.α. Η συμφωνική ορχήστρα νέων Underground youth orchestra Η Χορωδία του Παντείου Πανεπιστημίου και άλλοι καλλιτέχνες
6 - ΤΕΤΑΡΤΗ	Θεατρική παράσταση «Γουρούνι στο σακί» του Ζωρζ Φεϋντώ από το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Κρήτης, σε σκηνοθεσία Γιάννη Καραχισαρίδη με τον Δημήτρη Πιατά
7 - ΠΕΜΠΤΗ	Συναυλία με τον ΑΛΚΙΝΟΟ ΙΩΑΝΝΙΔΗ
8 - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & 9 - ΣΑΒΒΑΤΟ	Συναυλία με τα συγκροτήματα Στοίχημα, Xatzifrageta, Bong Da City, Last Drive και Nightstalker
10 - ΚΥΡΙΑΚΗ	Θεατρική παράσταση «Το Μόνον της Ζωής του Ταξιδειόν» σε σκηνοθεσία Δήμου Αβδελιώδη
11 - ΔΕΥΤΕΡΑ	Συναυλία με κλασικά μουσικά αποσπάσματα από κινηματογραφικά έργα του Walt Disney από τη ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ του Δήμου Χαλανδρίου
13 - ΤΕΤΑΡΤΗ έως και 19 - ΤΡΙΤΗ	Our Festival 3 Φεστιβάλ εναλλακτικών καλλιτεχνικών σχημάτων που περιλαμβάνει θέατρο, μουσική, χορό και μικτά θεάματα (18 έως 20 παραστάσεις)
20 - ΤΕΤΑΡΤΗ	Συναυλία από την ορχήστρα σύγχρονης μουσικής της ΕΡΤ

Ο κ. Α. Ευσταθίου ψήφισε λευκό.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **236/2017**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 30/05/2017

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΛΜΑΤΟΣ Κ., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., Α. ΚΑΖΑΝΗ., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.